

Лидер отрасли - ЮКГУ

По результатам республиканского статистического ранжирования спортивный клуб ЮКГУ имени М. Ауезова признан «Лидером отрасли-2014». Развитию физической культуры и спорта руководство вуза уделяет особое внимание. 30 спортсменов, подающих большие надежды, входящих в состав национальных сборных страны, обучаются по университетскому гранту.



Традиционно проводится межфакультетская спартакиада по 18 видам спорта. Ежегодно организуется турнир по футболу на призы ректора Ж. Мырхалыкова.

Спортивная база - это 12 спортзалов, три футбольных поля, плавательный бассейн, восемь открытых спортплощадок, легкоатлетический манеж и спортивно-оздоровительный лагерь «Технолог».

Координируют спортивно-массовую работу 15 мастеров спорта РК, пять заслуженных тренеров РК. В университете подготовлено 17 мастеров спорта международного класса, 73 мастера спорта Казахстана, 157 кандидатов в мастера спорта и 8700 спортсменов массовых разрядов.

Университет гордится своими выпускниками, участниками Олимпиады: Н. Смановым, Б. Саттархановым (бокс), Ю. Бондаревой (пулевая стрельба), А. Юсуповой (художественная гимнастика). На Олимпийских играх в Пекине честь

Казахстана отстаивали сразу 11 студентов университета.

На XVIII Азиатских играх в Инчхоне отличились стендовики М. Дмитриенко, О. Серета, А. Могилевский, таэквондист Н. Мамаев, боксер К. Ералиев. Яркими победами порадовали в прошлом году земляков чемпионы мира по самбо и борьбе на поясах Г. Турмаханова и Д. Дамен, победитель международного Гран-при по дзюдо С. Есен, чемпион мира по боксу среди студентов Н. Сабиров и другие.

Что немаловажно, наши спортсмены добиваются успеха не только на мировой арене, но и в учебе. В борьбе за медалями они не забывают, что нужно получать хорошие знания, чтобы стать востребованными специалистами.

Ю. ТАИРОВ,
председатель спортклуба ЮКГУ
имени М. Ауезова, профессор,
заслуженный тренер РК, судья
международной категории